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Lampiran 3: Perhitungan Pengembangan Algoritma dengan Pendekatan
Minimum Slack Time (MST)
Allocation Model

Langkah 0.

Tabel Deskripsi Item dan Pendefinisian Variabel
Deskripsi Item i p(pPio)
JB Rect 120 x 100 x 45 mm 1 pwo
Gelas V2 2 P
JB Square 100 x 100 x 50 mm 3 pao
JB Round 80 x 40 mm 4 Py
Klem PIPA 5 pso
Shock PIPA 6 Pso
Steker Schuko 7 Ppno
Tutup KWH Meter Type 1 8  Pso
Multi Outlet Socket (MOS) 9 pw
Steker E-A 10 P10o

;

=]
o
IS
°
(0]
o

Gambar Struktur Item dalam Digraph



Langkah 2.
Tabel Pembentukan Subscript untuk Setiap Job
Subscript
i | k I Tm [ i [ ] k I [ m
1 0 2,3 0 1 6 0 2,31 0 1
1 1 1| 3 1 1 1] 1
2 1 1\/1% 2 1S
3 1 1 3 7 0 2,3 0 1
2100 2,8 o] 1 1 1] 2
1 1 1| 1 2 1 1 192
2 1 1 [ 1] 8]o0of[23]0]1
3 1 1| 1 1 1 1] 2
3o f[23[]0]1 2 1 1] 3
1 1 1| 3 3 1 1] 1
2 1 1| 3 4 1 1] 1
3 1 1| 3 5 1 1| 1
4 1 1 [ 1] 9]o0of[23[]0]1
4 1o f[23[0]1 1 1 1] 2
1 1 1 [ 3 2 1 1] 3
2 1 1| 3 3 1 1| 1
3 1 1| 2 4 1 1| 3
4 1 1 [ 3]J10]0[23[]o0] 1
5 1o f[23[0]1 1 1 1| 2
1 1 1|1 2 1 1] 2
Langkah 3.
Tabel Penentuan n;4, O;oxome tiokoms, dan d;, untuk setiap item pio
Pio No | . tiokome dio | Pio No | . tiokom dio
(unit) i0kom= |~ (detik) | (hari) (unit) i0kom= 1 (dletik) | (hari)
P1o 010201 652500 | 27 Pso 050201 76500 3
7900 175 e | 176250 | 27 100 o e | 49470 | 3
P20 020201 712000 | 23 P7o 070201 223300 | 12
8000 Oz0301 | 180000 | 23 s Ozo301 | 80850 | 12
P3o 030201 329560 | 11 Pso 080201 237600 | 14
7700 Oso301 | 176330 | 11 TiE Ogosor | 104720 | 14
Pao Ouoz01 | 403200 | 13 Pao Ogpzo1 | 819000 | 19
8400 Ouo301 | 187320 | 13 L Ogosor | 257250 | 19
Pso 050201 73800 4 P10 0100201 198750 | 10
8200 050301 96760 4 7500 0100301 85500 10
Langkah 4.

Tabel Penentuan Jumlah Komponen H;; \

yang akan diproduksi

Pij Z(pi) | Hii(unit) Pij Z(pi) | Hi(unit)
P11 1 Ps1 1
P12 P1o 2 Ps2 B 1
Pis 10 P71 1
P21 1 P72 i’ 1
P22 P20 1 Ps1 1
P23 1 Ps2 1
Ps1 1 Ps3 Pso 1
P32 Pso 1 Psa 1
P33 3 Pss 1
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Tabel Penentuan Jumlah Komponen H;; yang akan diproduksi (Lanjutan)

Pij Z(pip) Hij (unit) Pij Z(pip) Hij (unit)
P3a 1 Po1 1
P41 1 Po2 Pao 1
P42 D 1 Po3 1
Pa3 0 4 Po4 1
Pas 1 Pio1 D 1
Ps1 Pso 1 Pio2 (' 1
Langkah 5.
Tabel Penentuan njj, Oijkim, Sijkim, tijkim, dan d;j untuk setiap pj;
| i = NioX Hj; Y time | dij=dio | _ | Mj=nioXHj X time | dij = dio
Pi wnit) | O | (detik) Pi | " wnity | O | (detik)
P11 7500 | Oy;.3- | 120000 27 Pe1 5100 | Og- | 17864 3
P10 15000 | O;5;12. | 187500 27 Ps2 5100 | Ogyp- | 18502 3
P13 75000 013113. 637500 27 P71 7700 071112. 86625 12
P21 8000 | O, | 520000 23 P72 7700 O7112 90475 12
P22 8000 | O,;7- 184000 23 Ps1 4400 Og;112- | 151800 14
P23 8000 | O,;3;7;. | 256000 23 Ps2 4400 Ogs713- | 156200 14
P31 7700 | Oz;73. | 93362.5 11 Ps3 4400 Og3114- 10276 14
P32 7700 | O3zz713. 130900 11 Psa 4400 Ogs114- 2640 14
P33 23100 | Oj33743. 98175 11 Pss 4400 Ogsi14- 2205 14
P34 7700 | Oz4111- 28875 11 Po1 10500 Og;112- | 351750 19
P41 8400 | Oy ;3. 92400 13 Pg> 10500 | Oy,;;3. | 359625 19
Pa2 8400 | Oy3. | 134400 13 Pos 10500 | Oyz;s. | 131250 19
Pa3 33600 0431]2. 142800 13 Pos 10500 094[]3. 78750 19
p44 8400 044113. 27300 13 p101 7500 0101112. 73125 10
p51 8200 05]1]1. 18468 4 plOZ 7500 0102[]2. 60000 10
Sequencing Model
Stage 1
Langkah 0.  Penjadwalan secara forward dimulai dari dari level paling akhir | atau
komponen penyusun produk ejj, yaitu | = 1.
Langkah 1.

Tabel Pengalokasian Operasi ke Mesin m
O(Ojjame) s k=1

m=1

021111-
022111-
023111-
034111-
OSIIII-
O6IlIl~
0621110
0831110
0841110
085111'
093111.

m=2
012112-
043112-
071112-
072112-
0811120
0911120
OI()IIIZ-
OI()2IIZ~

m=3

Oy1113-
03113
Os/113-
032113
O33113-
Ou1113-
Os2113-
Ops113-
Os2113-
Oo2113-
Ogyy13-
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Langkah2. Setm=1
Tabel Inisialisasi Awal dengan Algoritma MST
¥ Lijiimn tijiimn . Slack Time Urutan
O(Oijklmn) (detik) (detik) d (hari) (detik) Sort ST MST
021111n 5713 520000 23 136687 62090 62
022111n 5312 184000 23 473088 62345 61
023111n 6329 256000 23 400071 90342 5
034111n 5992 28875 11 281933 136687 21
051111n 6390 18468 4 90342 281933 34
061111n 6191 17864 3 62345 386426 83
062111n 5808 18502 3 62090 394966 84
083111n 6498 10276 14 386426 395225 85
084111n 5594 2640 14 394966 400071 23
085111n 5770 2205 14 395225 473088 22
093111n 4920 131250 19 537360 537360 93
Tabel Urutan Job yang akan dikerjakan pada Stage 1
Urutan W tiamn (detik) " Sort Urutan Indeks
MST ijkimn ijkimn ijkimn/ VWijklmn tiiklmn/WiikImn WMST (X)
Ob2111n 11 18502 1682 92000 O22111n 1
Oé1111n 10 17864 1786 85333 O2s111n 2
Os1111n 9 18468 2052 65000 Og3111n 3
O21111n 8 520000 65000 4920 O21111n 4
O34111n 7 28875 4125 4125 Os4111n 5
O83111n 6 10276 1713 2052 OSlllln 6
O84111n 5 2640 528 1786 061111n 7
Ogs111n 4 2205 551 1713 ey 8
023111n 3 256000 85333 1682 062111n 9
022111n 2 184000 92000 551 085111n 10
Og3111n 1 4920 4920 528 O 11
Langkah 3.  Didapat 01, dengan x = 1
Langkah 4. Tidak ada operasi yang terjadwal pada r tertentu, maka lanjutkan ke
Langkah 6.
Langkah 6.  jadwalkan Opz;111.) dengan subscript n = 1.
Ol(o[ij1111]) = 0’(0[221111])
C11(1) = S0)(1)eemn T L(1)eemn
= 5312 + 184000
= 189312
Dan lanjutkan ke Langkah 8.
Langkah 8. Setx =1 — Check : x =1+ 1 < y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Langkah 3.  Didapat O3111, dengan x = 2
Langkah 4.  Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Langkah 5.  Mesin tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 6.



Langkah 6.

Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 6.

Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 6.

Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 6.
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Jadwalkan Op,31115) dengan subscript n = 2.

0'(Oija1111) = 0'(Op2311121)
Ci2() = S©)@eemn T E(1)eemn

= 6329 + 256000

= 262329

Dan lanjutkan ke Langkah 8.

Setx =2 — Check : x =2+ 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Oj93111,7dengan x = 3

Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu

Mesin tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 6.

Jadwalkan Oj93111,] dengan subscript n = 3.

0'(Oja1111) = 0'(Ojo11131)
Ciz() = S@)()eemn T E@)eomn

= 4920 + 131250

= 136170

Dan lanjutkan ke Langkah 8.

Setx =4 — Check : x =4+ 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat O21111,] dengan x = 4

Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu

Mesin tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 6.

Jadwalkan Oj21111,] dengan subscript n = 4.

OI(O[ij1111]) = 0’(0[211114])

Cia) = S©@@)eemn T L@)eemn

5713 + 520000
= 525713

Dan lanjutkan ke Langkah 8.

Setx =3 > Check : x =3 + 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Oj34111,] dengan x =5

Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu

Mesin tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 6.

Jadwalkan O(34111,) dengan subscript n = 5.

0'(Opija11m) = 0'(0j3a11151)

Cis)y = S@)()eemn T t@)eemn
= 5992 + 28875



Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 6.

Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 7.
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= 34867
Dan lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =5 - Check : x =5+ 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Ojs1111,d€Ngan X = 6
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 6.
Jadwalkan Ojez1115) dengan subscript n = 6.
OI(O[ij1111]) = 0,(0[621116])
C = S)@eemn F t@yeemn

6390 + 18468
= 24858

Dan lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =6 — Check : x =6+ 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Ojg1111,) dengan x =7
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tidak tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 7.
Jadwalkan Ope1111,) dengan syarat: min{Cp, V m,n} untuk setiap n
mesin identik mj.
- SetOperasi Og11110] 2 ¥ = 2
C112) = S@-1)@)ee11 T t@2)ee11 T C2-1)ee11
= 6798" + 17864" + 189312"
= 213974"
- SetOperasi Og1111n] 2V = 2
Ci2(2) = S@-D@)ee12 T L@)ee12 T C2-1)e012
= 6833" 4+ 17864" + 262329"
= 287026"
- SetOperasi Og1111n] 2V = 2
C132) = S@=1@)ee13 T E(2)ee13 T C2-1)e013
= 6720" + 17864" 4+ "136170
= 160715"
- SetOperasi Og1111n] 2V = 2
Cia2) = S@-1)@)ee14 T L(2)ee14 T C2-1)ee12
= 6681+17864 + 525713"



Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 7.
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= 550297"
- SetOperasi Og1111n] 2V = 2
Ci52) = S@-1)@)ee15 T L(2)ee15 T C2-1)ee15
= 6880" + 17864" + 34867"
= 59611"
- SetOperasi Og1111n) 2V = 2
Ci62) = S@-1)@)es16 T L(2)ee16 T C(2-1)ee16
= 6854" + 17864" + 24858"
= 49576" « nilai minimum C,,,

Jadwalkan Opg1111,) dengan subscript n = 6.kedalam set operasi

O(O[ijun]) = 0'(0gs21116) Ojs1111n)) dengan Cie(= 49576"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =7 - Check : x =7 + 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Ojg3111,) dengan x = 8
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tidak tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 7.
Jadwalkan operasi Opg3111n) dengan syarat: min{Cy, ¥ m,n} untuk
setiap n mesin identik m;.
- Set Operasi O[gz111n] 2 ¥ = 2
Ci12) = S@-D@)ee11 T L(2)ee11 T C2=1)ee11
= 7105" + 10276" + 189312"
= 206693"
- Set Operasi Ofgz111n] 2 ¥ = 2
C12(2) = S502-1)(2)ee12 + t(2)ee12 + C(2—1)--12
= 7140" 4+ 10276" + 262329"
= 279745"
- SetOperasi Og3111n] 2 ¥ = 2
C132) = S@-1@)ee13 T L(2)ee13 T C2-1)0013
= 6988" + 10276" + 136170"
= 153434"
- SetOperasi Ogz111n] 2V = 2

Cia2) = S@-1)@)es14 T L2)ee14 T C2-1)ee14



Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 7.
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= 7027" 4+ 10276" + 525713"
= 543016"
- Set Operasi Og3111n] 2 ¥ = 2
Ci52) = S@E-1)@)ee15 T L(3)ee15 T C(3-1)ee15
= 7187" 4+ 10276" + 34867"
= 52330" « nilai minimum C,,,
- Set Operasi Og3111n] 2 ¥ = 3
Ci6(3) = S@2-1)(2)ee16 T L(2)ee16 T C(2-1)ee16
= 7190" 4+ 10276" + 49576"
= 67042"

Jadwalkan Opg3111n) dengan subscript n = 5 .kedalam set operasi

0'(0ij11111) = 0'(Opza1115), Ojgz11151) dengan Cisy= 52330"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =8 — Check : x =8+ 1 < y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Oje2111,] dengan x =9
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tidak tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 7.
Jadwalkan operasi Og2111n) Oengan syarat: min{Cy,, ¥ m,n} untuk
setiap n mesin identik m;.
- Set Operasi Opg2111n] 2 ¥V = 2
C112) = S@-1)@)ee11 T t@)ee11 T Cz=1)ee11
= 6415" + 18502" + 189312"
= 214229"
- SetOperasi Og1111n] 2V = 2
C12(2) = S502-1)(2)ee12 + t(2)ee12 + C(2—1)--12
= 6450" + 18052" + 262329"
= 287281"
- SetOperasi Ogz111n] 2V = 2
C132) = S@-1@)ee13 T L(2)ee13 T C2-1)0013
= 6500" + 18502" 4+ 136170"
= 161172"
- Set Operasi Ogz111n] 2V = 2



Langkah 8.
Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 7.
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Cia2) = S@-1)@)ee14 T L(2)ee14 T C2-1)ee12
= 6337" 4+ 18502" + 525713"
= 550552"
- Set Operasi Ojg2111n] 2 ¥ = 3
Ci53) = S@E-1)@)eems T t@)eems T C3=1)eems
= 6442" 4+ 18502" + 52330"
= 77274"
- Set Operasi Ofg2111n] 2 ¥ = 3
C16(3) = S3-1)(3)eem6 T E(3)eems T C(3-1)eems
= 6500" 4+ 18502" + 49576"
= 74578" « nilai minimum C,,,,

Jadwalkan Opgz111,; dengan subscript n = 6 kedalam set operasi

OI(O[ij1111]) = 0'(O(6211161: O61111n1» Of62111n]) dengan Cyg(z)= 74578"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =9 — Check : x =9 + 1 <y = 11 maka kembali ke Langkah 3.
Didapat Ojgs111,) dengan x = 10
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tidak tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 7.
Jadwalkan operasi Opgsq115dengan syarat: min{Cp, V m,n} untuk
setiap n mesin identik m;.
- SetOperasi Ogs111n] 2 ¥ = 2
Ci12) = S@-1)@)ee11 T L(2)ee11 T C221)ee11
= 6377" + 2205" + 189312"
= 197894"
- SetOperasi Ogs1117] 2 ¥ = 2
Ci2(2) = S@-1@)ee12 T L(@2)ee12 T C2-1)e012
= 0412" + 2205" + 262329"
= 270946"
- SetOperasi Ogs111n] 2V = 2
C132) = S@-1)(@)ee13 T L(2)ee13 T C(2-1)e013
= 6383" 4+ 2205" + 136170"
= 144758"



Langkah 8.

Langkah 3.
Langkah 4.
Langkah 5.
Langkah 7.
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- SetOperasi Ogs111n] 2V = 2
Cia2) = S@2-1)@)ee14 T L2)ee14 T C2-1)ee14
= 6299" 4+ 2205" + 525713"
= 534217"
- SetOperasi Ogs111n] 2>V = 3
Ci53) = S@-1)@eoms T t@)eems T Ca—1)eems
= 6404" + 2205" 4+ 52330"
= 60939" « nilai minimum C,,,
- SetOperasi Ogs111n) 2V = 4
Ci6(4) = S@E=1)3)eemo6 T t3)eeme T C(3-1)eems
= 6383" 4+ 2205" + 74578"
= 83166"

Jadwalkan Ojgs111n) dengan subscript n = 5 kedalam set operasi

OI(O[ij1111]) = 0’(0[341115]: O(s31115) 0[84111n])- dengan Cis3)=
60939"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 8.
Setx =10 — Check : x = 10+ 1 < y = 11 maka kembali ke Langkah
3.
Didapat Ojgs111,) dengan x = 11
Ada operasi yang terjadwal pada r tertentu
Mesin tidak tersedia, maka lanjutkan ke Langkah 7.
Jadwalkan operasi O[gsq1115] Oengan syarat: min{C,,, V m,n} untuk
setiap n mesin identik m;.
- SetOperasi Oga111n] 2V = 2
C11(2) = S502-1)(2)se11 + L(2)ee11 + C(2—1)--11
= 6201" + 2640" + 189312"
= 198153"
- SetOperasi Oga111n] 2V = 2
Ci22) = S@-1@)ee12 T L2)ee12 T C2-1)ee12
= 6236" + 2640" + 262329"
= 271205"
- Set Operasi O[gg111n] 2 ¥ = 2



Langkah 8.

Langkah 9.

141

Ci32) = S@-1@)ee13 T L(2)ee13 T C2-1)ee13
= 6207" 4+ 2640" + 136170"
= 145017"
- Set Operasi Ojgg111n] 2 ¥ = 2

Cia2) = S@-1)@)ee14 T L(2)ee14 T C2-1)ee12
= 6123" 4+ 2640" + 525713"
= 534476"
- Set Operasi Ojga111n) 2>V = 4

Ci5(5) = S@-1)@ee15 T L@)ee15 T Ca—1)ee1s
= 6151" 4+ 2640" 4+ 60939"
= 69730"
- SetOperasi Ogq111n) 2V = 4
Ci6(4) = S@a-1D@ee16 T t@)ee16 T Ca—1)ee16
= 6207" + 2640" 4+ 74578"
= 69730" « nilai minimum C,,,

Jadwalkan Ojgs111n) dengan subscript n = 6 kedalam set operasi

OI(O[ij1111]) N 0,(0[621116]: Ol61111n) Ol621110)» 0[8411171]) dengan
Cis4= 75910"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 8.
Set x =11 ->Check:x=11+1<y=11maka lanjutkan ke
Langkah 9.
Setm =1 - Check : x =1+ 1 <y = 3 maka kembali ke Langkah 2.
Hasil dari iterasi 2-8 untuk semua mesin adalah sebagai berikut:

Tabel Operasi Terjadwal pada Stage 1 O ’(Ojj11mn)

m n 14 0'(04jimn) Untuk k = 1 Couny)
1 1 1 O 189312~
2 1 O 262329
3 1 Ogzs 136170~
4 3 O21114 525713”
S 4 Osnis, Ogzin15, Ogsiuss, Ogarnis 69730~
6 1 Osi1116, Os11116, Os21116 74578”
2 1 1 Opnn 192406
2 2 Og1112 358326”
3 1 O711123, Osz1123 241674
4 2 Os11124, O1091104 222325”
5 2 O7p1125, O10111115 176774
3 1 1 O 126278
2 2 Ozuz 644109”




Tabel Operasi Terjadwal pada Stage 1 O ’(Ojj11mn) (Lanjutan)

m n Y 0’(0l-]-klmn) untuk k=1 Cmn(y)
3 1 Oguizs 365659”
4 1 Ogs1134, Osz21133 221419
S 1 Oguss 1621727
6 2 Ou11136, O331135 202004
7 1 Opuy 140360~
8 2 Osi1138, Oss1138 132274”

142

Setm =3 - Check : m = 3+ 1 > v = 3 maka lanjut ke Langkah 9.

Langkah 9.

Sub-algoritma Stage 2
Langkah O.

Tabel Waktu Penyelesaian Op

Selesai, dan lanjutkan ke Sub-algoritma Stage 2

erasi Ojjiim, pada Stage 1

i J k | m n Cijklmn i ] k | m n Cijklmn
1|1 [ 1| 13 |1 [126278| 6 [ 1 | 1 [ 1 ([ 1|6 | 49576
2 | 1] 1] 2] 1 | 192406 2 | 1| 1| 1| 5] 77274
3] 1] 1] 3[3]644209] 7 [ 2| 1] 1] 2] 3 | 92484
2 1] 1 [ 1] 1] 4 [525713 2 | 1| 1] 2] 5 | 96522
2 | 1] 1] 1] 1 |189312 1] 1] 1] 2] 4 ]156503
3| 1| 1| 1] 2 262329 82 1] 1] 3|5 |162172
1] 1] 1] 3] 8| 98249 3] 1| 1] 1] 6 | 67042
S22 1| 1] 3] 4201419 4 | 1| 1] 1] 6 | 83425
3] 1] 1] 3] 6 | 202004 5 ] 1| 1] 1] 5 | 60939
4| 1] 1| 1] 5 | 34867 1] 1] 1] 2] 1 ]358326
1| 1| 136 9m9| 2[2] 1] 1] 3] 3 |365659
AT2 1 1 [ 1] 3] 7 [ 14030 3] 1| 1] 1] 3 ]136170
3] 1] 1] 2] 3 [ 241674 4| 1| 1] 3] 4| 83905
4| 1] 1|3 |8 132274 10 1] 12| 1] 2|5 |176774
5| 1| 1 [ 1] 1] 6 | 24858 2 | 1| 1| 2] 4 |222325
Langkah 1.
Tabel Waktu Penyelesaian Operasi O;y;;.. pada Stage 1
i J Cijiie. Cio1e. I J Cijiie. Cio11e.
1 126278 1 49576
1 2 192406 | 644109 § 2 77274 77214
3 644109 1 92484
1 525713 - 2 96522 Y-
2 2 189312 | 525713 1 156503
3 262329 2 162172
1 98249 8 3 67042 | 162172
2 221419 4 83425
¢ 3 202004 | 221419 5 60939
4 34867 9 1 358326 | 365659
1 97819 2 365659
2 140360 3 136170
§ 3 241674 | 241674 4 83905
4 132274 1 176774
5 1 24858 24858 N 2 299325 | 22252




Langkah 2.
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Tabel Penentuan Ready Time Operasi Ojoxomn Pada Stage 2

Oio20mn:m=1n=1234,5,6

i 1

2 3 4 5 6 7 8 9 10

Cio1omn | 644109

525713 | 221419 | 241674 | 24858 | 77274 | 96522 | 162172 | 365659 | 222325

Tiozomn | 644109

525713 | 221419 | 241674 | 24858 | 77274 | 96522 | 162172 | 365659 | 222325

Langkah 3.
Langkah 4.

Langkah 5.
Langkah 6.

Langkah 7.
Langkah 10.

Langkah 12.
Langkah 4.

Langkah 5.

Langkah 6.

Langkah 7.
Langkah 8.

Langkah 10.

Setv=1danw=38

Didapat O[50201,] dengan nilai rsgz01,jSebesar 24858”. Beri indeks x=1

n 8200 g
n50201n = % = T = 1025 unit

ts0201n = Ms0201n X 9

ts02011 = 502012 = t502013 = *** = tso2018 = 9225

Tidak terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke Langkah 10.

Jadwalkan operasi Osgz01n), beri subscript n =1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8

kedalam set operasi O'(Oji020mn1) = 0'(Os0201n]) dan hitung

Cijkimn = Tijkimn T Sijkimn F*-tijkimn

Cs02011 = Cs02012 = Cs02013 =+ = Cs02018 = 24858"+942"+9225"
= 35025~

Dan lanjutkan ke Langkah 12.

Setx =1 - Check : x =1+ 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.

Didapat Ojg0201,] dengan nilai 7(592015,7 Sebesar 59866 Beri indeks x = 2

n 5100 4
n60201n = % - T I 6375 unit

Ne02011 = Me602012 = M602013 = M602014 = M602015 = 1602017 =
637 unit

Ngo2017 = 638

t60201n = Me0201n X 15" = 9555"

te02011 = te02012 = 602013 = *** = le02017 = 9555"

te02018 = 9570"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8
Set Cso201n = Cy—1 AN 7502010 = 1

Cy

ke langkah 10.
Jadwalkan operasi Ojgo201n], beri subscript n =1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8

—1 =1, =35025" < 77274 —Lini perakitan tersedia dan lanjutkan

kedalam set operasi 0'(O[i020mn]) = 0'(O(s0201n)» O[60201n1) dan hitung
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Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn
Co02011 = Co02012 = Co02013 = *** = Ce02017
= 77274" + 972" + 9555"
= 87801"
Coo02018 = 77274" + 972" + 9570" = 87816"
Dan lanjutkan ke Langkah 12.
Setx =2 — Check : x =2+ 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.

Didapat Oj70201n1dengan nilai r(;¢201,)5€besar 965227, Beri indeks x = 3

n 7700 .
N70201n = —73/201 =5 = 962.5 unit
N702011 = MN702012 = MN702013 = *** = N702017 = 962 unit

n702018 == 963 unlt

t70201n = N70201n X 29

t702011 = t702012 = t702013 = *** = t702017 = 27898"
t702016 = 27927"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8.
Set Ceo201n = Cy—1 dan 1792010 = 13

C

y—1 > T, = 87816" < 96522" —Lini perakitan tersedia, maka

lanjutkan ke Langkah 10.
Jadwalkan operasi Op;9201n], eri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

kedalam set operasi 0’(0[i020mn]) 2 0’(0[5020171]'0[6020171]:0[7020171])1

dan hitung

Cijkimn = Tijkimn T Sijkimn T+ Lijkimn

C702011 = C702012 = C702013 = = = C702017
= 96522" + 1374"+27898"
= 125794

Cro2018 = 96522" + 1374"+27927" = 125823"

Dan lanjutkan ke Langkah 12.

Setx =3 — Check : x =3 + 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat Orgo201,] dengan nilai r(ggz015,] SEbesar 162172”.

Beri indeks x = 4

n 4400 F
Ngoz201n = % = T = 550 unit

Ngo2011 = Mgoz012 = Mgo2013 = *** = MNgoz018 = 550 unit
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tgoz01n = Mgozo1n X 5%

tgo2011 = t802012 = tg02013 = *** = tgoz018 = 29700"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8.
Set C7o201n = Cy—1 dan 1502010 = 75
C,-1>1, =125823" < 162172" — Lini perakitan tersedia, maka
lanjut ke Langkah 10.
Jadwalkan operasi O[ggz01n], 0e€ri subscript n = 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
kedalam set operasi:
0'(Oji020mn1) = 0' (01502011 O60201n)» Of70201n1» Oj80201n1 )dan hitung
Cijkimn = Tijkimn T Sijkimn T tijkimn
Cgoz011 = Cgozo12 = Cgozo13 = *** = Cgoz018

=162172" + 1944"+29700"

= 193816
Dan lanjutkan ke Langkah 12.
Setx =4 — Check : x =4+ 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat O(30201,] dengan nilai r3201,] SEbesar 221419

Beri indeks x =5

n 7700 .
n30201n = % = T = 9625 unit

N302011 = N302012 = MN302013 = *** = N302017 = 962 unit

N302018 = 963 unit

t30201n = M30201n X 42.8"

t302011 = 302012 = f302013 = *** = t302017 = 41173.6"

t302018 = 41216.4"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8

Set Cgoz01n = Cy—1 daN 130201 = 1

C,—1>1,=193816" < 221419" — Lini perakitan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 10.

Jadwalkan operasi O[zgz01n], eri subscript n =1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8
kedalam set operasi:

0'(Otiozomn)) = 0'(Ors0201n Ofs0201n1» O70201n1» Ofsozoinys Ofz0201n1)
dan hitung

Cijklmn = Tijkimn T Sijkimn t Cijimn
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C302011 = C302012 = C302013 = *** = C302015
= 221419" 4+ 1398"+41173.6"

= 263990.6”
Ca02016 = 221419" + 1398"+41216.4" = 264033.4"
Dan lanjutkan ke Langkah 12.
Setx =5 - Check : x =541 < y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat Oy100201,] dengan nilai r(;99201,] Sebesar 222325”.

Beri indeks x = 6

n 7500 )
N100201n = % =5 = 937.5 unit

M1002011 = M1002012 = M1002013 = *** = My002017 = 937 unit
n1002018 == 938 unlt
t100201n = M100201n X 26.5

1002011 = t1002012 = t1002013 = *** = t1002017 = 24830.5"
t1002018 = 24857"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8.
Set C30201n = Cy—1 daN 1902010 — Ty
C,—1 >1, = 264033.4" > 228834" —Lini perakitan tidak tersedia,
maka lanjutkan ke Langkah 9.
Hitung:
STy_1 =dy_q —max{t, 1} —1,_4
= (11 *8 * 3600)" — 41216.4" — 221419"
= 52766.6"
ST, =d, —max{t,} —r,
= (10x 8 x 3600)" — 24857" — 222325"
= 39564"
Check: ST,_; > ST, maka,
Ubah urutan dan jadwalkan operasi O[30201n] dibelakang O(100201n].
dengan x = 6 — 1=5. Sehingga, y — 1 = O(go201n1daN ¥ = O[100201n]
Dan ulangi Langkah 8.
Set Cgoz01n = Cy—1 daN 11902010 — 7y
C,-1>1, =193816" < 222325" — Lini perakitan tersedia, maka

lanjutkan ke Langkah 10.
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Jadwalkan operasi Opqg0201n], b€ri subscript n =1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8
kedalam set operasi:

0’(0[i020mn]) - 0’(0[5020171], 0[6020171]; 0[7020111]; 0[80201n]' 0[100201n])
Hitung:

Cijklmn = Tijkimn T Sijkimn T Lijkimn

C1002011 = C1002012 = C1002013 = *** = C1002017

= 222325" + 1254"+24830.5"

= 248409.5”
Ci002018 = 222325" + 1254"+24857" = 248436" dan lanjutkan ke
Langkah 12.

Setx =5 - Check : x =5+ 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat O[30201,] dengan nilai r(zo201,] Sebesar 221419”.

Beri indeks x = 6

n 7700 .
n30201n = % = T = 9625 unit

N302011 = M302012 = M302013 = *** = N3pz017 = 962 unit
N302018 = 963 unit
t30201n = M30201n X 42.8"
t302011 = t302012 = l302013 = ' = t302017 = 41173.6"
t302018 = 41216.4"
Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8.
Set Ci00201n = Cy—1 0aN 1302015 > 75
Cy-1 > 1, = 248436" < 221419" —Lini perakitan tidak tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 9.
Hitung:
ST,y =dy,_y —max{t,_1} — 1,4
= (10x 8 x 3600)" — 24857" — 222325"
= 39564"
ST, =d, —max{t,} -7
= (118 3600)" —41216.4" — 221419"
= 52766.6"
Check: ST,_; < ST, — Urutan tetap

Set Ty - T‘30201n = y-1 - 248436"
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Dan lanjutkan ke Langkah 11

Jadwalkan operasi O[30201n] dibelakang Ojy00201n]. 0€ri subscript n =1,
2,3,4,5, 6,7, 8 kedalam set operasi:

OI(O[iozomn]) 3

o' (0[5020171]' O(60201n]» O[70201n]» O[80201n]/ 0[10020171])
O[30201n] ’

dan hitung:
Cijkimn = Tijkimi + Sijkimn T tijkimn
C302011 = C302012 = 302013 = *** = C302015
= 248436" + 1398"+41173.6"
= 291007.6”
C302016 = 248436" + 1398"+41216.4" = 291050.4"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 12
Setx =6 — Check : x = 6 + 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat O40201,] dengan nilai rp40201,] SEbesar 241674”.

Beri indeks x =7

n 8400 A
n40201n = % e T - 1050 unit

t40201n = n40201n X 48" = 50400"

402011 = ta02012 = ta02013 = ** = ta02018 = 50400"
Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8
Set C30201n = Cy—1 0aN 7302010 = 75

Cy

maka lanjutkan ke Langkah 9.

_1 > 1, = 291050.4" < 241674" —Lini perakitan tidak tersedia,

Hitung:

ST]/—l - d]/—l - maX{ty_l} - T'y_l
= (118 x3600)" —41216.4" — 221419"
= 52766.6"

ST, =d, —max{t,} -7
= (138 3600)" — 50400" — 241674"
= 80796"

Check: ST, = ST,,_; — Urutan tetap

Set 7”], N T40201n = C]/—l = 2910504‘"
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Dan lanjutkan ke Langkah 11.

Jadwalkan operasi Op49201n] dibelakang Or3¢2015], beri subscriptn =1, 2,
3,4,5, 6,7, 8 kedalam set operasi:

OI(O[iozomn]) 3

o' (0[5020171]' O(60201n]» O[70201n]» O[80201n]/ 0[100201n]>
O130201n)» O[40201n] ’

dan hitung:
Cijkimn = Tijkimi + Sijkimn T tijkimn
C302011 = C302012 = 302013 = *** = C302018
= 291050.4" + 1530"+50400"
= 342980~
Dan lanjutkan ke Langkah 12.
Setx =7 — Check : x =7 + 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat Ojg9201,] dengan nilai r(g0201,] Sebesar 365659”.

Beri indeks x = 8

Nio201 10500 Y
n = —— =——=1312.5unit
90201n . .
Ng02011 = M902012 = M902013 = *** = Nooz017 = 1312 unit

n902018 = 1313 unlt

t90201n = Moo201n X 78"

t902011 = 902012 = tooz013 = *** = tggz017 = 102336"
too2018 = 102414"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8

Set C40201n = Cy—1 dan 1992017, = 7

C

y—1 > T, = 342980" < 365659" —Lini perakitan tersedia, maka

lanjutkan ke Langkah 10.

Jadwalkan operasi Ojggz01n], beri subscript n =1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8
kedalam set operasi:

0'(Oiozomn)) =

¥ (0[5020171], O(60201n]» O[70201n]» O[802017]/ 0[100201n]>
O(30201n)» O[40201n)> O[90201n] :

dan hitung:
Cijklmn = Tijkimn t Sijkimn t Cijeimn

Co902011 = Co02012 = Co02013 = *** = C902015
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= 365659" + 1974"+102336"
= 469969~
Co02018 = 365659" + 1974"+102414" = 496867"
Dan lanjutkan ke Langkah 12.
Setx =8 — Check : x =8+ 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat Oj30201,] dengan nilai 792015, Sebesar 525713”.

Beri indeks x =9

n 8000 .
Tl20201n = % - T - 1000 unit

t20201n - n20201n X 89" = 89000"

t202011 = t202012 = t202013 = *** = t202018 = 89000"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 8

Set Copz01n = Cy—1 0aN 1202010 = 7y

Cy-1 > 1, =496867" < 525713" —Lini perakitan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 10.

Jadwalkan operasi Ojz0201n], Peri subscript n =1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8
kedalam set operasi:

0’(0[i020mn]) N

0’ (0[5020111]: O60201n]» O[70201n] O[802010)> 0[100201n]>
O(30201n]» O140201n)» O[90201n): O[20201n] ’

dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn T Sijkimn T Lijkimn

C202011 = C202012 = C202013 = ** = Co02018
= 525713" + 1452"+89000"
= 616165

Dan lanjutkan ke Langkah 12.

Setx =9 — Check : x =9 + 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 4.
Didapat Opy0201,] dengan nilai rp;92015,] Sebesar 644109”.

Beri indeks x = 10

n; 7500 .
o B % = ——=937.5unit

N102011 = M102012 = M102013 = *** = Nqo2017 = 937 unit

N102018 = 938 unit

t10201n = Mio201n X 87
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t102011 = t102012 = t102013 = *** = t102017 = 81519"

t102018 = 81606"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 7

Set Cy0201n = Cy—1 dan 1192010 = 7

Cy—1>1,=616165" < 644109" —Lini
lanjutkan ke Langkah 10.

perakitan

tersedia,
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maka

Jadwalkan operasi Op;9201n], eri subscript n =1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8

kedalam set operasi:

0’(0[i020mn]) =

, (0[50201n]' O(60201n)> O[70201n]> O[802017) 0[10020171])

0[30201n]r 0[40201n]: 0[90201n]r 0[2020111]' 0[10201n]

dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn

C102011 = C102012 = C102013 = *** = C102017

Ci02018 = 644109" + 1740"+81606" = 727455"

Dan lanjutkan ke Langkah 12.

= 644109" + 1740"+81519"

= 727368”

Setx =10 - Check : x =10 + 1 < y = 10 maka lanjutkan ke
Langkah 13.
Setm =1 - Check : m =1+ 1 < v = 1 maka lanjutkan ke Langkah

14

Selesali, dan lanjutkan ke Sub-algoritma Stage 3

Langkah 0.
Tabel Operasi Terjadwal pada Stage 2 O ’(Ojji11mn) dan Penentuan Ready Time Operasi
Stage 3
m n 0'(O;or0mn) » dimana k =2
1 1 O502011 0602011 O702011 O802011 01002011 O302011 O402011 O902011 O202011 O102011
2 0502012 0602012 O702012 O802012 01002012 0302012 0402012 0902012 0202012 O102012
3 O502013 0602013 O702013 O802013 01002013 O302013 O402013 0902013 O202013 O102013
4 O502014 0602014 O702014 O802014 01002014 O302014 O402014 0902014 O202014 O102014
5 O502015 0602015 O702015 O802015 O1002015 O302015 O402015 O902015 O202015 O102015
6 O502016 0602016 O702015 O802015 O].002015 O302015 o402015 o902015 O202015 O102015
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Tabel Operasi Terjadwal pada Stage 2 O ’(Ojj11mn) dan Penentuan Ready Time Operasi

Stage 3 (Lanjutan)

m n 0'(Oioxomn) » dimana k =2
0502017 o602017 o702015 o802015 O1002015 O302015 O402015 o902015 o202015 o102015
0502018 o602018 o702015 o802015 O1002015 O302015 O402015 o902015 o202015 o102015
Ciozomn 350257 878167 1258237 193816” 248436” 29105047 342980.4” 469867" 6161657 727455”
i 350257 878167 1258237 1938167 248436 291050.4” 342980.4” 469867° 616165° 727455”
0(0;0301n) Os02011 Oeo2011 Or02011 Ogooo11 ~ O1002011 Os02011 Oug2011 Ogo2011 O202011 O100011
Langkah1l. Setv=1danw=5
Langkah 2.  Didapat Os0301,] dengan nilai rsg301,) Sebesar 35025”.
Beri indeks x =1
8200 .
Langkah 3. Mspzpin = % = —— = 1640 unit, maka:
Ms503011 = Ms503012 = M503013 = *** = Msp3015 = 1640
Langkah 4 t50301n = n50301n X 11.8"
t503011 = ts03012 = 503013 = *** = l503015 = 19352"
Langkah 5.  Tidak terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke Langkah 8
Langkah 8.  Jadwalkan operasi Ojso3015], beri subscript n = 1, 2, 3, 4, 5 kedalam set
operasi 0'(Ofi0201n1) = 0'(O[s0301n1) dan hitung
Cijklmn = Tijkimn T Sijkimn Tt Lijkimn
Cs0301n = Cs03012 = Cs503013 = *** = C503015 = 35025"+558"+19352"
= 54935”
Dan lanjutkan ke Langkah 10.
Langkah 10. Setx =1 — Check : x =1+ 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Langkah 2.  Didapat Ojg0301,] dengan nilai rgo301,] Sebesar 70408”.
Beri indeks x = 2
5100 .
Langkah 3 n60301n = % = T = 1020 unit
Langkah 4 t60301n = n60201n X 9.7" = 9894‘"
te03011 = te03012 = 603013 = *** = Le03015 = 9894"
Langkah 5.  Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6.
Langkah 6.  Set Csg301n = Cy—1 dan 7603010 = 7

C tersedia, maka

y—1 <1, = 54935" < 87816” —Llini

pengemasan

lanjutkan ke Langkah 8.
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Jadwalkan operasi Ojg9301n], beri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke

dalam set operasi :

0,(0[i0201n]) = 0’(0[50301n]r0[60301n]) dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn

Ce0301n = Ce03012 = Ce03013 = *** = Cp03015 = 87816"+570"+9894"
= 98280”

Dan lanjutkan ke Langkah 10.

Setx =2 — Check : x =2 + 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 2.

Didapt 079301 dengan nilai (7301, Sebesar 125823”.

Beri indeks x =3

n 7700 .
n70301n = % = T = 154’0 unit

M703011 = M703012 = M703013 = *** = N703015 = 1540

_ "
t70301n = M70301n X 10.5

t703011 = t703012 = t703013 = *** = t703015 = 16170"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6.

Set Ceo301n = Cy—1 dan 1703010 = 7

C

y—1 =1, = 80872" < 125823” —»Lini pengemasan tersedia, maka

lanjutkan ke Langkah 8.
Jadwalkan operasi O[70301n], » b€ri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, masukkan

ke dalam set operasi :

0’(0[i0201n]) = 0’(0[5030111]' Ol60301n] 0[7030171]) dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn T Sijkimn T+ tijkimn

C70301n = C703012 = C703013 = " = C703015
= 125823"+696"+16170"
= 142689"

Dan lanjutkan ke Langkah 10.
Setx =3 — Check : x =3 + 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat Orgo301,] dengan nilai r(gg301,] Sebesar 193816”.

Beri indeks x = 4

L m=i00=880unit

n
80301n s 5

Ngo3011 = MNgo3o12 = Mgo3013 = *** = MNgozo15 = 880

tg0301n = Ngo3o1n X 23.8
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tgo3011 = t803012 = tg03013 = *** = tgoz015 = 20680"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6
Set C79301n = Cy—1 daN 1503010 = 1
C,—1>1, =142689" < 193816” —Lini pengemasan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 8.
Jadwalkan operasi Ogg301n], beri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :
0,(0[i0201n]) = 0’(0[5030171]: Ots0301n]» O[70301n) 0[8030111]) dan hitung:
Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn
Cgo301n = Cg03012 = Cg03013 = *** = Cg03014

= 193816"+834"+20680"

= 215594~
Dan lanjutkan ke Langkah 10.
Setx =4 - Check : x =4+ 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat O100301x] dengan nilai (;9301,] Sebesar 248436”.

Beri indeks x =5

n 7500 :
Ny00301n = % = —— = 1500 unit

t100301n = M100201n X 11.4" = 17100"
t1003011 = t1003012 = t1003013 = *** = t1003015 = 17100"
Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6.

Set Cgo301n = Cy—1 dan ryp9301n > 7

Gy

lanjutkan ke Langkah 8.

—1 =1, = 215594" < 248436" —Lini pengemasan tersedia, maka

Jadwalkan operasi Ojy0301n], b€ri subscript n = 1, 2, 3, 4, 5, masukkan
ke dalam set operasi :
0'(Ori0201m1) = 0'(Ors0301n1 Of60301n1 Of70301m) Ofs0zo1n) Of100301n1)
dan hitung:
Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn
C1003011 = C1003012 = C1003013 = *** = C1003015
= 248436" + 672"+17100"
= 266208"
Dan lanjutkan ke Langkah 10.
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Setx =5 - Check : x =7 + 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat O(30301,] dengan nilai 7393915 Sebesar 291050.4”.

Beri indeks x =6

n 7700 '
Tl30301n - % == T = 154‘0 unitt

M303011 = M303012 = M303013 = *** = N303015 = 1540
t30301n = N30301n X 22.9

t303011 = t303012 = 303013 = *** = t303015 = 35266"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6

Set Cyo0301n = Cy—1 daN 1303010 = 7

Cy,—1 =1, =266208" < 291050.4” —Lini pengemasan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 8.

Jadwalkan operasi O(30301n], b€ri subscriptn =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :

, , (Or1503011]» Ol60301n)» O170301n) O[803011)» O[100301n]
0 (0[i0201n]) =0 0
[30301n]

dan hitung:
Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn
C303011 = C303012 = (303013 = *** = (303015
= 291050.4” + 606"+35266"
= 326922.4"
Dan lanjutkan ke Langkah 10.
Setx =6 - Check : x = 6 + 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat O[40301,] dengan nilai 749301, Sebesar 342980.4”.

Beri indeks x =7

n 8400 :
Temim = % = —— = 1860 unit

t40301n = Mao301n X 22.3"
t403011 = ta03012 = ta03013 = *** = ta03015 = 37464"
Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6

Set C30301n = Cy—1 dan 7393010 > 7

Gy

maka lanjutkan ke Langkah 8.

-1 =71, =326922.4" < 342980.4" —Lini pengemasan tersedia,
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Jadwalkan operasi Op49301n], beri subscriptn =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :

f , {O150301n)» O[60301n]» O[70301n)» O[80301n)» O[100301n]
0 (0[i0201n]) =0 ( g 4 5 5 n)

O130301n]» O[40301n]

dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn + ijkimn

Ca03011 = Ca03012 = Ca03013 = ** = Cho3015 = 342980.4+672+37464"
= 385130.4”

Dan lanjutkan ke Langkah 10.

Setx =7 - Check : x =7 + 1 <y = 10 maka kembali ke Langkah 2.

Didapat Ojq930147 dengan nilai rg9301,] S€besar 4698677 .

Beri indeks x = 8

n; 10500 .
Tl90301n = % = T ya 2500 unit

t90301n = Moo301n X 24.5

t903011 = 903012 = tooz013 = * = tggz015 = 61250"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6

Set Ci00301n = Cy—1 dan 150301, > 7

C,-1 =1, =385130.4" < 469867" —Lini perakitan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 8.

Jadwalkan operasi Ojg9301n], beri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :

(0[50301n]» Ol60301n)» O[70301n)> O[80301n]» 0[100301n]>

0'(0y; =0
(Oriozo1m) O(30301n]> O[40301n]» O[903017]

dan hitung:
Cijkimn = Tijkimn T+ Sijkimn T+ tijkimn
C903011 = C903012 = Co03013 = *** = Co03015
= 469867" + 858"+61250"
= 531975”
Dan lanjutkan ke Langkah 10.
Setx =8 — Check : x =8 + 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat Op0301,] dengan nilai r;0301,] Sebesar 616165”.

Beri indeks x =9

n 8000 .
Ny0301n = % = T = 1600 unit
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t20301n = Mz20301n X 22.5

t203011 = t203012 = 203013 = *** = t203015 = 36000"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6.

Set Copz01n = Cy—1 dan 1393017 = 7

Cy—1 =1, =531975" < 616165" —Lini pengemasan tersedia, maka
lanjutkan ke Langkah 8.

Jadwalkan operasi Op,0201n], b€ri subscript n = 1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :

0,(0 . ) _ 0 (0[50301n]: O[60301n)> O[70301n)> O[80301n]s 0[100301n]>
[i0201n] 013030111 O140301n)» O[90301n)» O[20201n]

dan hitung:

Cijkimn = Tijkimn + Sijkimn T tijkimn

C203011 = C203012 = C203013 = ** = C203015
= 616165" + 756"+36000"
= 652921

Dan lanjutkan ke Langkah 10.

Setx =9 — Check : x =9+ 1 < y = 10 maka kembali ke Langkah 2.
Didapat Op;9301,] dengan nilai r;0391,] Sebesar 644109”.

Beri indeks x = 10

n; 7500 |
n10301n = % ak T 1 1500 unit

_ n
t10301n = Mio301n X 22.5

t103011 = t103012 = t103013 = *** = t103015 = 33750"

Terdapat operasi yang terjadwal, maka lanjutkan ke langkah 6
Set Cy0301n = Cy—1 dan 1193010 = 7

C

y—1 =T, = 652921” > 727455" —Lini pengemasan tersedia, maka

lanjutkan ke Langkah 8.
Jadwalkan operasi Of;9301n], b€ri subscript n =1, 2, 3, 4, 5, masukkan ke
dalam set operasi :

0,(0 . ) — 0 (0[50301n]» O[60301n)> O[70301n)> O[80301n]» 0[100301n]>
Epesl O130301n)» O140301n)» O90301n)» O[20201n)» O[10301n]

dan hitung:
Cijklmn = Tijkimn T Sijkimn Tt tijimn

C103011 = C103012 = C103013 = *** = C103015
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= 727455” + 672"+33750"
= 763527"
Kemudian lanjutkan ke Langkah 10.

m n 0'(0;0r0mn) » dimanak =3

1 1 0603011 0503011 0403011 080?01 1 0703011 O303011 O1003011 O903011 O203011 O103011
2 0603012 0503012 0403012 0803012 0703012 0303012 o1003012 0903012 O203012 O103012
3 0603013 0503013 0403013 0803013 0703013 0303013 01003013 0903013 0203013 0103013
4 0603014 0503014 0403014 0803014 0703014 0303014 01003014 0903014 0203014 O103014
5 O603015 0503015 0403015 0803015 0703015 0303015 01003015 0903015 0203015 0103015
6 O603016 0503016 0403016 0803016 O703016 0303016 01003016 0903016 0203016 0103016
7 O603017 O503017 0403017 0803017 0703017 0303017 o1003017 0903017 o203017 O103017
8  Osozo18  Osop018  Ouo3018  Ososzoss Ozos018 Os03018  O1003018  Oooz018  O203018  O103018
Cz(agé‘m(’i 54935 98280 142689 215594 266208 326922.4 385130.4 531975 652921 761877
C"O(?]‘;"I}i’; 19 3.4 5.0 7.5 9.2 11.4 13.4 18.5 22.7 26.5
dio 4 3 12 14 10 11 13 19 23 27

Langkah 10. Set x =10 - Check :x =10+ 1<y =10maka lanjutkan ke

Langkah 11.
Langkah 11. Set m =1 - Check:m =141 < v =1 maka lanjutkan ke Langkah

Langkah 12.

12.

Peta penjadwalan produksi dalam bentuk Gantt-Chart. Lihat Lampiran 4.




